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1. Dokazte, ze identita [1x(R-S) = [1xR - [1xS v rela¢nej algebre neplati.

2. Dokéazte, ze ak sa v hypergrafoch obmedzime na hrany kardinality 2
(obycajné grafy). Potom GYO redukovatelné ,hypergrafy” su lesy.

3. Optimalizujte vyraz og=o(os=c(ABXCD)).

4. Optimalizujte vyraz op<g,a=o.1=1(AB><BCDM<BEFM<FGHMGIDHI).
Urcte poradie joinov za predpokladu, Ze kluce jednotlivych relacii su
v poradi A, D, E, G, |, H. Pre nekla¢ové atributy predpokladame, Ze
existuje v priemere 5 n-tic v binarnej relacii a 10 n-tic v ternarnej relacii
s danou hodnotou atributu. Velkosti jednotlivych relacii st v poradi
10 000, 50 000, 5 000, 500, 100 000, 100.
a) Dynamickym programovanim.
b) Greedy metodou.
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